                                                 Čarobno sivilo
     Ponoć je. Otkucava sat na malenoj kapelici ponad naše kurije. Mjesečina osvjetljava blagu padinu posutu noćnom svježinom. Huk sove iz obližnjeg šumarka probija veo spokojne tišine.
     Stojim na balkonu, ogrnuta krznenim ogrtačem podstavljenim prošaranim baršunom. Promeškoljih se u tom beskraju topline i primijetih neobičnu siluetu skrivenu iza zaštiničkog hrasta u stražnjem predjelu sićušnog vrta. Na trenutak sam se preplašila, ali na vrijeme shvatila da je to samo poveći divlji zec. Potrčao je preko tratine i uronio u tminu šume koja se prostirala s moje lijeve strane. Budući da nisam mogla ni oka sklopiti, upravo zbog punog mjeseca odlučila sam uživati u njegovom odsjaju. Hladno je obasjavao moje blijedo lice te ga činio još bljeđim. Cijeli krajolik poprimio je neočekivani, svečani izgled onako umotan u sivilo. Nije to bilo ono mrtvačko sivilo, već blještavo, neopisivo. Sivilo koje je moguće vidjeti samo izlazeći u gluho doba noći, bez okolnih svjetala s prozora susjednih kurija te otvarajući oči i gledajući prema nebeskom svodu.

     I mirisalo je u borovima. Intenzivno i prozračno. Do mene je dopirala svježina, istoga trena mi pročistivši dišne putove.
     Okružena svečanim i čarobnim sivilom, maštala sam o budućnosti. Mogla bi biti blještava kao mjesec, možda čak i blještavija, ali bila sam svjesna da će u njoj postojati i trenuci kada se mjesec bude sakrio iza tamnog oblaka. Bit će to vrijeme iščekivanja njegova povratka.

                                                                             Mihaela Mihaljević, 8.b
