Zašto se baviti sportom? 
Tjelesno vježbanje i fizičke aktivnosti u cijelosti su u službi zdravlja djece, mladeži i odraslih osoba srednje i starije dobi. Upravo je tjelesno vježbanje, uz primjereni način života, pravilnu prehranu i osobnu odgovornost jedan od osnovnih čimbenika zdravog načina življenja koji predstavlja temeljni uvjet za kvalitetan život, a tako misle, govore i pišu filozofi, mislioci i znanstvenici od pamtivijeka. 

U današnje je vrijeme tjelesna aktivnost jako bitna jer samo tjelesno i mentalno sposobna osoba može odgovarati zahtjevima suvremenog društva.                                                                                            

DJECA I MLADEŽ

Karakteristike suvremenog društva (pozitivne i negativne) posebnu težinu imaju kada su u pitanju djeca i mladež. Sadašnje stanje obveza te navika djece i mladeži prilično je alarmantno.

Trebaju odraditi svoju obvezu, a to je pohađanje škole i rješavanje domaćih zadataka. 

Školovanje je sve zahtjevnije i iziskuje sve više vremena koje djeca i mladi trebaju uložiti da bi pratili i savladali programe.

Protiv svih vrsta ovisnosti borili smo se sportom, a u novije vrijeme sve više u naše živote stižu i elektronske ovisnosti - ekran televizora, kompjutorski ekran, igrice, Internet i ostale blagodati informatičkog doba nude jako puno mogućnosti koje svakako treba koristiti, ali isto tako zbog bezbroj mogućnosti i informacija mogu oduzeti većinu slobodnog vremena.

Tu je i manjak komunikacije s roditeljima.

Suvremeno društvo nametnulo je brži tempo života i današnji je roditelj pod stresom. Većina roditelja ne potiče djecu na sport jer se ni sami njime ne stižu baviti.

Rješenje se samo nameće. Treba se baviti sportom. Dakle, u svakodnevne navike treba uključiti bavljenje sportom. 
