Pismo afričkom prijatelju

Dragi afrički prijatelju,

prije nekoliko dana gledala sam film o Africi. U jednom trenutku prikazano je malo etiopsko selo. U njemu glad, siromaštvo, patnja…Plač gladne djece dirnuo me duboko u srce. Nisam mogla vjerovati da takvo što postoji na ovome svijetu. Ljudi su hodali bosi, bez osnovnih stvari za život. Kilometrima su morali pješačiti po vodu. Djeca nisu išla u školu, nego čuvala goveda. Neka su umirala od gladi i neuhranjenosti. Bolest je vladala posvuda, a pomoći nije bilo. Boljeli su me ti prizori. Zašto toga mora biti? Zar ne može drugačije? Bila su to pitanja na koja nisam mogla naći odgovor.
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Ali odjednom, pojavila se slika radosne afričke djece koja su plesala u kolu. Nisam mogla vjerovati svojim očima. Koliko je snage bilo potrebno za tu sreću? Gdje ste u pustinji pronašli izvor ?! Izgledali ste kao da vam život ne može biti ljepši. Što vam je to ulijevalo nadu u bolje sutra ? Iskreno, isprva ni nije bilo jasno.
No, tada sam shvatila jednu stvar. Jednu veliku razliku između vas i mojih prijatelja i mene. Vi pomažete jedni drugima koliko god je moguće, hrabro rješavajući probleme, a mi smo sebični, mislimo samo na sebe ne znajući dijeliti. Kada se nekome kod vas dogodi nešto lijepo, cijelo selo slavi, a mi i najbližem zavidimo. Očito je da smo mi zaslijepljeni onim materijalnim zaboravili prave vrijednosti života i osobe kojima smo okruženi. Kod nas se djeca više ne druže toliko, a kod vas svaki je trenutak ispunjen zajedničkom pjesmom, igrom…

Postoji još jedna stvar, još jedna razlika. Vi nikada niste zaboravili cijeniti ni ono malo što imate, dok mi „sitnice“ niti ne primjećujemo, a „krupne“ stvari nam ne donose onaj sjaj u oku koji vi imate. I uvijek hoćemo još, pohlepni smo. 

Vi ste gladni, a sretni, siromašni i zadovoljni. Vi biste dali sve da možete ići u bilo kakvu školu, a mi, čije su škole lijepe i prostrane, mi ih preziremo. I nakon svega što vam se događa, vi imate nadu u život, a mi, čim ne dobijemo nešto što poželimo, padamo u depresiju. Komadić kruha čuvate kao najveće zlato, a nama je i zlato bezvrijedno. Žalosno, ali mi hranu bacamo kao da je u izobilju ima za svakoga.
Što više razmišljam o svom društvu, to manje shvaćam naša djela.

Dragi prijatelju toplih, nasmijanih očiju , htjela bih Ti poručiti da i dalje budeš sretan jer to drugim ljudima daje snagu. Uz Tebe sam i nadam se da će Ti život krenuti nabolje. Znam da Ti je teško, i ne mogu zamisliti koliko, ali Ti to možeš preživjeti. I hvala Tebi i Tvojim prijateljima što pokazuju svijetu da je sve moguće i što niste zaboravili na ono bitno. Puno vam hvala,
                                                                                                         Tvoja prijateljica Nensi.

                                                                                                                                          Nensi Komljenović, 8.c

